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0. Fitxa Tècnica
OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 20 de maig de 2024 - 13 de juny de 2024

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en “Tecnologia i sostenibilitat” durant el 2n quadrimestre del curs acadèmic 2023-2024

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 28
Percentatge de participació 85.7%
Format Digital
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1. Valoració de l’assignatura
1.1 Valora l’interès dels continguts de 
l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 2 8.3 0 0 11 45.8 11 45.8 4.3 0.86
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

1 4.2 1 4.2 2 8.3 8 33.3 9 37.5 3 12.5 4.1 1.09
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

2 8.3 1 4.2 1 4.2 11 45.8 9 37.5 4 1.18
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- El que més, la part d’Enric Carrera. Molt bon docent.
- El tema és molt actual, amb un magnífic plantejament. Les sortides molt interessants i didàctiques.
- Había demasiados temas, creo que era necesario más tiempo para poderles sacar bastante más jugo.
- La sortida a la cimentera de Montcada.
- La variació de temes
- Mases profesors. Dades historiques no actualitsades Manca d’analisis a les actuacións que s’estan fent actualment.
- No em va agradar un profesor que va vindré solsament un dia, un prepotent , no es va preparar la clase. . .
- No puc dir que no m’hagi agradat tot però no puc tampoc afirmar que he quedat satisfet al cent per cent. Massa porfessorat que
aporten moltes nocions però poques solucions. Incomoda cada divendres sortir i pensar que soc mal bitxo contaminador, un
destroyer mediambiental que consumeix molta, aigua, energia,... amb poques solucions de canvi de futur. La meva petjada és
important però no modifica els errors quotidians que pugui cometre, no se com tenir eines per actuar en conjunt.
- Tota la part del estudi d’aigua i la visita a la cimentera molt interessant .La part dels residus no m’agradat gaire
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 21 87.5
No 3 12.5
TOTAL 24 100.0
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2 Valoració professor ENRIC CARRERA
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 4.2 10 41.7 13 54.2 4.5 0.59
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 3 12.5 7 29.2 14 58.3 4.5 0.72
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